



Dinas a Sir Abertawe

Cofnodion Cyfarfod y Grŵp Cyngori ar AoHNE Gŵyr

MeetingLocation

MeetingDate am MeetingTime

Yn Bresennol: P Lloyd (Cadeirydd) Presided

Y Cynghorwyr

P R Hood-Williams

L James

S E Keeton

Aelodau o'r Grŵp Llywio

Hamish Osborn

Swyddog(ion)

Paul Meller

Natural Environment Section Manager

Jeremy Parkhouse

Swyddog Gwasanaethau Democrataidd

Mike Scott

Gower AONB Officer

Ymddiheuriadau am absenoldeb

Y Cynghorydd(wyr): N L Matthews a/ac A H Stevens

1 Datganiadau o fuddiannau.

Yn unol â'r Cod Ymddygiad a fabwysiadwyd gan Ddinas a Sir Abertawe, cyhoeddwyd y buddiannau canlynol.

Datganodd y Cynghorwyr L James a P Lloyd gysylltiad personol yng Nghofnod Rhif 5 – Penodi Rhanddeiliaid i Grŵp Ymgynghorol AHNE Gŵyr.

2 Cofnodion.

Penderfynwyd cadw Cofnodion Cyfarfod Llywio Partneriaeth AHNE Gŵyr

Cymeradwyo Cyfarfod Grŵp a gynhaliwyd ar 14 Mawrth 2022 fel cofnod cywir.

3 Gwahardd y Cyhoedd.

Gofynnwyd i'r Grŵp wahardd y cyhoedd o'r cyfarfod tra'n ystyried yr eitem(au) o fusnes a nodwyd yn yr argymhelliad(ion) i'r adroddiad ar y sail ei fod/eu bod yn ymwneud â datgelu gwybodaeth eithriedig yn debygol fel y nodir yn y eithrio paragraff o Atodlen 12A i Ddeddf Llywodraeth Leol 1972, fel y'i diwygiwyd gan Orchymyn Llywodraeth Leol (Mynediad at Wybodaeth) (Amrywio) (Cymru) 2007 sy'n berthnasol i'r eitem(au) o fusnes a nodir yn yr adroddiad.

Rhoddodd y Grŵp ystyriaeth i Brawf Budd y Cyhoedd wrth benderfynu a ddylid gwahardd y cyhoedd o'r cyfarfod ar gyfer yr eitemau busnes lle'r oedd Prawf Budd y Cyhoedd yn berthnasol fel y nodir yn yr adroddiad.

Penderfynwyd gwahardd y cyhoedd ar gyfer yr eitemau canlynol o fusnes.

(Sesiwn Gaeedig)

4 Penodi Rhanddeiliaid i Grwp Cynghori AHNE Gwyr.

Bu'r Grŵp Cynghori'n ystyried ceisiadau a dderbyniwyd gan 16 o ymgeiswyr am swyddi 10 Aelod Rhanddeiliaid ar Grŵp Cynghori AHNE Gŵyr.

Ystyriodd y Grŵp Cynghori gefndir pob ymgeisydd; eu rhesymau dros wneud cais i ddod yn Aelod Rhanddeiliad; yr ardal, grŵp neu fuddiant yr oeddent yn ei gynrychioli; a'r sgiliau a'r wybodaeth y byddent yn eu cyflwyno i'r Grŵp.

Penderfynwyd penodi'r canlynol:-

- Alan Kersley-Evans (Yr Ymddiriedolaeth Genedlaethol)
- Barbara Parry (Prosiect Cymunedol Cwm Clun)
- Howard Evans (Cymdeithas Gŵyr)
- Peter Lanfear (Cominwyr Gŵyr / Ffermio)
- Paul Tucker (Cyngor Cymuned Llanrhidian Uchaf / Sioe Amaethyddol Gŵyr)
- Clive Scott (Cyngor Cymuned Llandeilo Ferwallt / Cerdded)
- Steve Heard (Ffermio)
- Carrie Townsend Jones (Cyngor Cymuned y Mwmbwls)
- Anthony Thomas (Unigol)
- Phil Ogleby (Unigol)

Daeth y cyfarfod i ben am 10.45am

Cadair